



# 8场海选 142组小选手晋级

## 2021成都市首届社区少儿艺术节半决赛将在月底开赛啦

10月23日-24日，“金色童年 加‘贝’精彩 贝壳找房·2021成都市首届社区少儿艺术节”海选告一段落。经过连续8场紧张而激烈的比拼，截至24日，共有142组小选手进入半决赛。



崇州万达广场海选活动现场。

此次活动由成都市文联指导，四川日报报业集团华西社区传媒、贝壳找房联合主办。在周末最后一场的崇州万达广场现场活动中，每个小朋友的表现都非常棒，虽然此场小朋友的年龄相对较小，但是他们活泼可爱的表演却不时赢得了在场观众们的掌声。

架子鼓、刮打板、中国舞表演……在现场，刚满4岁的王梓熙小朋友告诉记者，“我学架子鼓的时间不长，只有3个月。”王梓熙的妈妈表示：“她很喜欢打鼓，经常在课余时间让我去看她的表演，我也非常鼓励和支

持她。”虽然看上去个子小小的王梓熙在表演时显得非常稚嫩，但一打起架子鼓来却非常认真，可爱专注的样子吸引了不少观众。“王梓熙在我们班级年纪比较偏小，但她的乐感非常好，并且四肢非常协调，学起来上手很快，在短短的3个月里已经能够独立完成很多首曲目了。”王梓熙的架子鼓老师介绍说。

活动现场，小朋友们精彩的表



刮打板表演。

演引得不少观众纷纷拿出手机拍照摄像。

## 廉洁故事搬上川剧舞台 彭州通济镇润“廉”细无声

华西社区报讯(记者 李玥林)川剧是我国重要的非物质文化遗产，其中有不少廉洁主题剧目，彭州市海窝子古镇则是冉冉升起的“川剧小镇”。10月22日，记者从彭州市获悉：当地通济镇把“廉洁”搬上海窝子古镇的川剧舞台，不断丰富宣传形式和内容，以廉润心、以文化人，进一步唱响廉政“好声音”。

记者了解到，通济镇对海窝子古镇的10余处川剧小剧场和演出舞台进行廉洁文化植入，因地制宜悬挂廉洁标语、张贴廉洁海报、植入廉洁书画等廉洁元素。在当地“狮山廉石”之外，打造出独具当地特色的廉政文化宣传阵地60余处。

依托特色小剧场、文化茶馆等场所，通济镇常态化开展廉戏下乡活动，《情怀》《草鞋县令》《挂印知县》等10多部现代廉政川剧每周轮番上演。据统计，这项“滴灌式”廉政教育累计覆盖受众近4万人。目前，通济镇正在进行廉政川剧新创作，让廉政川剧内容更“亲民”。

此外，当地还依托非遗节、特色节气文化活动、大学生戏剧展演节等开展廉洁文化宣传，把廉政文化与景区传统川剧脸谱、川剧麻饼等相结



绘制川剧脸谱。(彭州市委宣传部供图)

合，面向群众开展画“廉”谱、做“廉”饼等特色廉政宣传体验活动，让居民群众在文化体验中接受廉政熏陶。

“川剧中的廉洁元素很多，比如《草鞋县令》值得我们基层党员干部学习。”海窝子社区党总支书记刘锐表示：“小时候父母就以历史上的清官教育我们，做人不要贪心、做事不

要粗心。现在想来真是字字在理。只有让廉政文化真正‘活’起来，才能更好地达到内化于心、外化于行的效果。”

据悉，通济镇还将多点布局“廉”文化建设，形成形式多样、各具特色的“廉”文化宣传矩阵，助力清廉通济建设，让廉洁成为通济镇的靓丽名片。

### 资讯

#### 周末相约洛带汉服打卡 安逸!

华西社区报讯(记者 沈悦)10月23日下午，成都龙泉驿区洛带镇“着汉服-打卡最美洛带”汉服巡演活动首演在古镇开演。

当天下午1点15分，洛带古镇景区上场口出现了一群身着汉服的小哥哥、小姐姐。经过一系列游行表演后，队伍来到活动的第一个演出地点——府兴街上街伤心凉粉店，并为游客们表演了《俩人行》汉服舞蹈。

在第二个演出地点——洛带字库塔，一群憨态可爱的熊猫跳着舞蹈引来众多小朋友的欢呼与互动，他们跟随演出队伍一起前到达第三个演出地点——洛带中街广场。在这里，全体演员与主持人配合，“中华汉服礼仪手势讲解”让观众们热情高涨，大家积极上台参与，与演员们共同演绎汉服文化。在中国艺库外，汉服队伍表演了精彩的舞蹈《礼仪之邦》。

本次汉服巡游演出，一路上吸引游客不断加入巡演队伍，沿途掌声连连，人们赞不绝口。活动不仅为热爱汉服文化的游客提供了交流学习、展现自我风采的舞台，同时也为商家引流，为景区发展起到了促进作用，为最美汉服网红打卡地洛带打下了坚实基础。

在接下来的一个月，每周六和周日13:15-14:15洛带景区都将开展汉服巡游演出活动，热爱汉服的朋友们记得去打卡吧!